

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily



2020年4月24日
星期五
今日1叠16版
零售价2元

新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

体坛明星直播 助力湖北复苏

2020年,原本是欧洲杯、奥运会等赛事齐聚的“体育大年”。如今受到疫情影响,赛事相继取消,2020也变成了“体育荒年”。无法上场比赛,体坛明星们却寻找到了另一片赛场。在疫情期间,他们拿起手机,通过直播的新兴方式,继续展现体育的力量。

带货时代

多助力湖北,
别给我刷礼物
卖乒乓球拍,
开启销售生涯



← 详见 A3



学医致用

西乙球员冲上抗疫一线

一线队超过十人出走 本赛季最低成本运作 人和没有天时地利

疫情期间,上赛季征战中超的一线队主力已有超过十名球员确定了下家,朱宝杰加盟上海申花、王选宏投奔贵州恒丰、陈杰前往重庆斯威、史亮和杨一虎转会梅州客家、罗歆签约河南建业、饶伟辉加盟长春亚泰。此外,冯仁亮、张文钊、奥古斯托以及门将牟鹏飞和李晨同样有望近期转会。

← 详见 A7

主帅王波:青年军出战中甲

因疫情取消登山季

珠峰终于安静了

因疫情而被取消的登山季,让珠峰拥有了一次难得的喘息机会。登山路线上遍布着成堆的垃圾,以往总因窗口期有限和越来越多的攀登者而无法集中清理,现在机会终于来了。近日,中国和尼泊尔相继宣布,将利用登山季被取消后留下的时间窗口,来对珠峰进行一次大扫除。

A10

夏尔巴向导盯上垃圾回收业